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Thoi gian lam bai: 90 phut,
(50 cau trac nghiém)

Ma dé thi: 209

(Thi sinh khong dwoc sw dung tai liéu)

Cau 1: Tim t3p xéc dinh ctia ham s y = (x* ~6x+5) .
A. (15). B. (—o0;1)U(5;+0).
C. R\{L5}. D. R.

Cau 2: Cho bidu thic P = {/X.3/x2.NX* , v6i x>0. Ménh dé ndo dudi day ding ?
13 2 1 1
A P=x% B. P=x3 c. P=x* D. P=x2
Cau 3: Cho hinh chép S.ABCD day hinh chit nhat, SA vuong goc day, AB =a, AD =2a, Goc gitta SB
va day bang 45°. Thé tich khéi chop 1a
3 3 3 3
3 3 J3 6
Cau 4: Viét biéu thirc v/av/a (a>0) vé dang Iy thira cia ala.

5 3 1 1

A

A. a* B. a* C. a* D. a2
Cau 5: Do thi ham s6 y = x* —3x* +5 ¢6 bao nhiéu diém cyc tiéu?
A. 2. B. 0. C. 3. D. 1.
Cau 6: Cho ham sé y = f(x) co bang bién thién nhu sau:
X —a0 -1 0 1 +0
y' - 0 + 0 - 0 4
' 40

y \ B / \ = /'A:J

Ham s6 di cho nghich bién trén khoang nao dudi day?
A.(0,1) B. (—x;0) C. (;+x) D. (-10)

Cau 7: Dao ham ciia ham y =e** la:
A, (X*+x)e” B. (2x+1)¢"
C. (2x+1)e*" D. (2x +1)eX2+X
Cau 8: Cho ham sé y = X;g . Khing dinh nao sau day 1a ding ?
X +

A. Ham s6 ludn nghich bién trén ting khoang xac dinh
B. Ham so6 ludn dong bién trén tirng khoang xac dinh
C. Ham s6 dong bién trén R\{-3}
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D. Ham sé nghich bién trén khoang (—oo;+0)

Cau 9: Gia tri 16n nhat ciia ham s6 y = —2® + 32° — 2 trén doan [—3;0]

A. maxy = 8. B. maxy =4.
[-3:0] [-3:0]
C. maxy =0. D. 1{na>}¢yz52.
-3;0

[-3:)
Cau 10: Cho ham s6 y = x3 +3x? —9x+15. Khang dinh nao sau déy 1a khing dinh sai?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (-3;1).
B. Ham sb ddng bién trén (-9;-5).
C. Ham s6 dong bién trén khoang (5;+).
D. Ham s6 dong bién trén R .
Cau 11: Cho ham s6 y = x*—3x? +2 . Khang dinh nao sau dy 1a dung?
A. Ham scf) dat cuc dr;}i tai x=2 va dat cuc tiéu tai x=0.
B. Ham soO dat cuc ti€u tai X =2 va dat cuc dai Xx=0.

C. Ham sd dat cuc dai tai x=0va cuc tiéu tai x=-2.
D. Ham so dat cuc dai tai Xx=—-2va cuc ti€u tai x=0.

Cau 12: Tim tat ca cac gid tri thuc cia tham s6 m dé ham s§ y=In(X* —2x+m+1) c6 tap xac dinh 1a R

A. 0<m<3. B. m=0.
C. m>0. D. m< -1 hodc m>0.
Cau 13: Gia tri nho nhat cia ham s f (x)=x* —3x* —9x+35 trén doan [-4;4] la:
A [r]};lrz] f(x)=0. B. [I‘H;Il;l] f (x) =15.
C. min f (x) = -50. D. min f (x) = —41.
[-4: 4] [-4: 4]

Cau 14: Cho hinh lang tru tam giac déu cO tt ca cac canh déu bang 2a. Tinh theo a thé tich caa khdi
lang tru.
3 3 3
28 a’'V3. C. 2a°\3 p, &3

A —. B. 3.
3 4 12

Cau 15: Cho ham s6 y = f(x) c6 d thi nhu hinh vé:

D4 thi ham sé y = f(x) c6 miy diém cuc tri?
A. 3. B. 2. C.0. D. 1.
Cau 16: Vi a 1a sé thue duong bat ki, ménh d& nao dudi ddy dung ?

A Iog(3a):%loga. B. Iogaszéloga.

C. loga® =3loga. D. log(3a)=3loga.
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Cau 17: Cho ham sé y = f(x) xéc dinh va lién tuc trén doan [-2;2] va c6 db thi la dudng cong trong
hinh vé& bén. Ham sé f(x) dat cwe dai tai diém nao sau day?

A x=2 B. x=-1 C. x=1 D. x=-2
Cau 18: Him s6 y = In (—X2 +5% —6) c6 tap x4c dinh 1a:

A. (0; +x) B. (-0; 0)

C. (-00; 2) U (3; +o0) D. (2;3)
Cau 19: Tép x4c dinh cua ham s6 y = log, (x* - 2x) la:

A. D=(0;2) B. D:(—oo;O]u[2;+oo)

C. Dz(—oo;O]u(2;+oo) D. D:(—oo;O)u(Z;+oo)
Cau 20: Tap xac dinh cia ham sé y = (X* —3x+2)"° la:

A. D =(0;+x) B. D=R\{1,2}

C. D =(-0;1) U (2;+x) D. D=(12)

Cau 21: Cho khéi ndn ¢6 chiéu cao bang 8cm va do dai duong sinh bang 10cm . Tinh thé tich cta khéi
noén do

A. 1407 cm®. B. 967 cm®. C. 1287 cm®. D. 1247 cm®.
Cau 22: Chohamsd y = f (X) c6 bang bién thién nhu sau

X — -2 3 +00

!

y - 0 + 0 -

Ham s6 dong bién trén khoang nao dudi day?

A. (—2; 3). B. (3;+oo). C. (—2;+oo). D. (—oo;— )
Cau 23: Tinh dao ham cta ham sé y = 13" .
A. y'=13"1n13 B. y'=13"
, 13"
C.y'=z13" D.y'=
yer YT s

Cau 24: Cho hinh nén tron xoay c¢6 duong kinh dudng tron day bang 6m, khoang cach tir dinh S
den mat day 1a 10m. Dién tich xung quang ctia mat non la

A. 67109m? B. 127+/34m? C. 37/129m? D. 37+/109m?
1

Cau 25: Ham s6 y = (x—1) c6 dao ham 1a:

. 1 A1)
Ay=—-— B.y'=N""7
g 3J(x-1)° g 3

1 Y (x-0?
Cy=—+o-+ D. y'=V2"Y
y 33/(x—1)? Y 3

Cau 26: Gia tri nhé nhét ciia ham s6 y = x> —3x+5 trén doan [0;2] la:

A. miny=0. B. g}iﬂy:& C. miny=3. D. miny="7.

[2: 4] [2:4] [2:4]

Cau 27: Tinh dao ham ctia ham sé y = log x.
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. In10 o1 o1 C1
Ay =—" B.y = . C.y= . D.y==.
y Y 10Inx 4 xIn10 y X
Cau 28: Tap xéac dinh ctia ham sé y = (2x-1)*" Ia:
A.D=R B. D:R\{%}
C. D:(l,+00) D. DZ[E,+00:|
2 2
Cau 29: Khdi tru c6 chibu cao h = 3cm va ban kinh day r = 2cm thi c6 thé tich bang:
A. 127 em? B. 127 em?® C. 6w e¢m? D. 47 em?
5
Cau 30: RUt gon biéu thirc Q=b3:3/b véi b>0.
4 5 4
A. Q=bs. B. Q=b°. C. Q=0 D. Q=b 3.
Cau 31: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién:
X | =% 2 4 +00
y’ + 0 - 0 +
+00

y _Oo/'?’\_z/'

Khang dinh nao sau day la ding?
A. Ham S(A:) dat cuc daitai X=2. B. Ham sf} dat cuc dai tai X =-2.
C. Ham so6 dat cuc dai tai x=3. D. Ham so dat cuc dai tai x=4 .
Cau 32: Puong cong trong hinh v& 13 d6 thi cia ham s6 nao dudi day?
A

AN B2
\

A y=—x"+3x"-1 B. y=x*-3x"-1

C.y=—x+3x"-1 D. y=x*-3x"-1
Cau 33: Cho khéi nén c6 do dai duong sinh bang 6 va dién tich xung quanh bang 30r. Thé tich ciia khdi
non la:

6+/11 2511 411 5411
A —nx B. —/——nx C.——n D. = —=nx
5 3 3 3

CAu 34: Thé tich ctia khoi chop c6 chidu cao bang h va dién tich day bang B Ia:

A.V =Bh. B.V:%Bh. C.V:%Bh. D.V=%Bh.

Cau 35: Cho hinh chép ti giac S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vudng canh a , canh bén SA vuéng géc
véi miat phang day va SA = ax2 . Tinh thé tich V cua khéi chop S.ABCD:

3
A_V:cﬁgﬁ B.Vz\/%Ta c.v=ga3 D.V=\/§a3

Cau 36: Him s6 y = —z" + 22° + 1 ddng bién trén
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A R. B. 2,42 .

C. —1,0 va 1400 . D. —oo;—1 va 0,1 .
Cau 37: Tim gi4 tri 16n nhit M ctia ham s§ y = x* —2x? +3 trén doan [0;\/5]

A. M=6 B. M =83 C.M=3 D.M=9

Cau 38: Cho khbi lang tru c6 day 1a hinh vudéng canh a va chiéu cao bang 2a, Thé tich cua khéi ling tru
da cho bang

A. 4a°. B. 2a°. c. ta. D. 228,
3 3
Cau 39: Gi4 trj 16n nhat ciia ham s6 y = x* —x* +13 trén doan [-1; 2] bang
1
A.%. B. 13. C. 85. D. 25.

Cau 40: Dién tich xung quanh cta hinh try tron xoay c¢6 ban kinh day I va d¢ dai duong sinh | bing

Al B. 4nrl | C. %nrl | D. 2nrl.

Cau 41: Cho ham s6 y = x”,(x >0). Dao ham ctia ham s6 nay la :

7+l

X
Ay = — B.y =z.x""
C.y =zx™ D.y =x".Inx

Cau 42: Cho khi nén co chiéu cao bang 6 va ban kinh duong tron ddy bang 8. Thé tich ctia khdi non la:
A. 160n B. 144n C.120rn D. 128n

Cau 43: Hinh try c6 ban kinh bang 5, khoang cach giita hai day bang 7. Dién tich toan phan ctia hinh tru

bang:

A. 1207 B. 957 C. 107 D. 857
Cau 44: Co bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m dé hamsb y = T dong bién trén khoang
(—o0;—6) ?

A. 6. B. 2. C. Vo sd. D. 1.

Céau 45: Dién tich xung quanh cia hinh noén c¢6 ban kinh duong tron day 1a R va dé dai duong sinh
bang | 1a

A. S, =R B. S, =27Rl C. S, :%;;Rl D. S,, =Rl

q
a2

Céu 46: Cho hinh chop S.ABC c¢6 SA_L(ABC), AABC vudng can tai A, SA=a; AB == Tinh
theo a thé tich V cua khéi chop S.ABC.

3 3 3
Av=2 B.V =2a% cv=2, D.V=2
2 12 4
Cau 47: Cho ham sé y =ax* +bx*+c (a,b,ceR) c6 dd thi nhu hinh v& bén.
y
/ o] 4

S6 diém cuc tri ctia ham so da cho la

Trang 5/6 - M3 dé thi 209



A. 0.

B. 2.

C. 1. D. 3.

Cau 48: Cho cac sb thuc duong a,b véi a # 1. Khing dinh nao sau ddy 1a khing dinh diing ?

A. loga2 (ab)

C. logaQ (ab)

1
=—log b
4 &

1 1
=—+—log b
2 2 %

B. loga2 (ab) = %loga b

D. log , (ab) =2+2log, b

Cau 49: Puong cong trong hinh v& bén 1a do thi ctia ham sb nao duéi day ?

YA

\

[\,

0]

X

A y=xt-x*-2.
C.y=x-3x*-2.

Cau 50: Choh

inh chép S.ABC c6 day ABC

B. y=—x>+3x"-2.
D.y=-x'+x*-2.
la tam gidc vuong tai B, AB=3a , BC=4a , SA=5a

va SA vudng goc véi mit phang ddy (ABC). Tinh thé tich V  ctia khoi chép S.ABC .

A. 12a°.

B. 20a°.

C. 60a°. D. 10a°.
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